-2 jalanheilautusta/ valssit + -jalkojen heilautukset
seuraaja vaihtaa paikkaa x4 -kasiote irti + pydrahdys x2
-viejda siirtyy sisdapiiriin selin -tanssiotteessa vedot x4

-valssilla takaisin piiriin

KOKO TANSSI A + B x3



O b DN

O\

. Ympari kahdella + 2 valssia suoraan x4
. Viejan ympari kierto x4

. Vieja polvella & kierto + 4 valssia x4

. Seuraajan kierto + 4 valssia x4

. Vastakkain valssi - valssi + seuraaja

pyorii selin x4

. Ympari kahdella + 2 valssia suoraan x4
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Gully ey [y

sivuristiaskel + pakia & kanta

riastiaskel + potku + pydérahdys + kierto & kadet

kanta + auki + askeleet paikallaan + pakia & kanto

YKSI KOKONAINEN KIERROS = A + VALI + B + VALI



